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Secondo turno


Se le giocano tutte


Partite incerte, patte poche  e combattute fino alla fine





Dopo il secondo turno, ancora sei giocatori a punteggio pieno: Olivetti, Nicolis, Cesarini, Valentini, Carlini, Falcone. Dal prossimo turno incontri al vertice che disegneranno una classifica più delineata. 


In questo turno, mi pare che le partite più interessanti siano la Vallarino-Nicolis,  incerta fino alla fine, e poi le tre patte, tutte con alternanze di vantaggio e svantaggio: Milieni-Scarpati, Vello-Silvestri e Sturla-Evangelisti .





Vallarino - Nicolis [C10]


45+15 (2), 2017


1.e4 e6 2.d4 d5 3.Cc3 dxe4 4.Cxe4 Cd7 5.Ad3 Cgf6 6.Cf3 Cxe4 7.Axe4 Cf6 8.Ad3 c5 9.0–0 cxd4 10.Cxd4 Ae7 11.Te1 0–0 12.Ae3 Dc7 13.De2 a6 14.Cf3 Ad7 15.Ad4 Ac6 16.Ce5 Ad5?! [16...Tfd8]17.c4! Ac6 18.Cxc6 [18.Tad1]18...Dxc6 19.Tac1 Tad8 20.Ac3 Db6 21.Df3 Dc7 22.Dh3 h6 23.b3 Df4 24.Ae5= Dg4 25.De3 Dh4 26.Tcd1 Cg4 27.Dg3 Cxe5 28.Dxe5 Af6 29.De4 Dxe4 30.Axe4 b6 31.Ab7 a5 32.Ac6 Ac3 33.Tf1 Ad4 34.Tfe1 Td6 35.Af3 Tfd8 36.g3 g5 37.Rg2 f5 38.Txe6?! [38.Ad5!=]38...Txe6 39.Ad5 Txd5 40.cxd5 Te4 41.d6 Rf7?! [41...Af6] 42.f3 Te2+ 43.Rh3? [43.Rf1! Txa2 44.Txd4 Re8 con partita ancora giocabile, anche se il N è in vantaggio]43...Af6 44.d7 Ad8 45.Td6 h5 46.g4 hxg4+ 47.fxg4 f4 48.Th6 Re7 49.Th7+ Rd6 50.Tf7 Te7


0–1





























Vello - Silvestri [E62]


45+15 (2), 2017


1.c4 Cf6 2.Cc3 g6 3.g3 Ag7 4.Ag2 d6 5.d4 0–0 6.Cf3 c6 7.0–0 Af5 8.Te1 Ce4 9.Ch4 Cxc3 10.bxc3 Ae6 11.Dd3 Da5 12.e4 Da6 13.Af1 c5 14.Ae3 Tc8 15.d5 Ad7 16.Cf3 Ag4 17.Ad2 Da4 18.h3 Axf3 19.Dxf3 Cd7 20.Dd1 Da5 21.Db3 Cb6 22.a4 Te8 23.Db5 Axc3? [23...Dxb5 24.cxb5]24.Dxa5 Axa5 25.Axa5 Cd7 26.Ac3 a5 27.Tab1 b6 28.h4 Tab8 29.Tb5 e6 30.dxe6 Txe6 31.Ah3 Te7 32.Axd7 Txd7 33.Axa5 Ta8 34.Ac3 f6 35.Txb6 Txa4 36.Tb8+ Rf7 37.Te3 Txc4 38.Tf3 f5 39.exf5 gxf5 40.Txf5+ Re6 41.Tf6+ Rd5 42.Ab2 Tc2 43.Tb6 Rc4 44.Rf1 d5 45.Re1? [45.Ae5+–]45...Te7+ 46.Rd1 Tee2 47.Tf4+ d4 48.Axd4 Tcd2+ 49.Rc1 [e dopo ancora qualche mossa la partita termina patta]


½–½





Milieni - Scarpati [B38]


45+15 (2), 2017


1.d4 g6 2.c4 Ag7 3.Cc3 Cf6 4.e4 d6 5.Cf3 0–0 6.Ae2 c5 7.0–0 cxd4 8.Cxd4 Cc6 9.Ae3 Ad7 10.Tb1 Tc8 11.b4?! Ce5 12.c5 dxc5 13.bxc5 Tc7?! 14.Ccb5 Axb5 15.Txb5?! [15.Cxb5]15...Cxe4 16.Cb3?! Cc3 17.Dc2 Cxb5 18.Axb5 a6 19.Ae2 Db8 20.Af4 Tfc8 21.Ag3 Da7?! 22.De4 Txc5 23.Cxc5 Dxc5 24.Dxb7 a5= 25.a4 e6 26.Af4 h5 27.Tc1 Dxc1+ 28.Axc1 Txc1+ 29.Af1 Cc4 30.Dc7 Ah6 31.Dc5?! [31.g4=]31...Ad2 [31...Cd2!? 32.Dxc1 Cf3+ 33.gxf3 Axc1 con probabile patta]32.Dxc4 Txc4 33.Axc4 e5 34.f3 [e la partita è pari]


½–½





Sturla - Evangelisti [B01]


45+15 (2), 2017


1.e4 d5 2.exd5 Dxd5 3.Cc3 Da5 4.Cf3 c6 5.d4 e6 6.Ad2 Dc7 7.Ae2 Ad6 8.Ce4 Ae7 9.a3 Cd7 10.Dc1 Cgf6 11.Ad3 Cxe4 12.Axe4 Cf6 13.Ad3 Ad6 14.h3 Ch5 15.Ab4 Cf4 16.Af1 Cd5 17.Axd6 Dxd6 18.c4 Cf6 19.c5 Dd8 20.Ad3 0–0 21.De3 h6 22.0–0 b6 23.Tad1 bxc5 24.dxc5 Dc7 25.Td2 a5 26.Ac4 Ab7 27.Ce5 Cd5 28.Dg3 De7 29.Cg4 Rh8 30.Ce5 Tad8 31.Axd5 exd5 32.Cd3 Aa6 33.b4 axb4 34.axb4 Tb8 35.Te1 Dd7 36.Tb2 Ac4 37.Ce5 Db7 38.Dg4 Tbd8 39.Cxc4 dxc4 40.Dxc4 Td5 41.Tbe2 Dd7 42.Dc3 Td1 43.Db3 Txe1+ 44.Txe1


½–½








Dordoni - Falcone [C01]


45+15 (2), 2017


1.e4 e6 2.d4 d5 3.exd5 exd5 4.Cf3 Cf6 5.Ag5 Ae7 6.Cc3 Ag4 7.h3 Ah5 8.Ae2 Cbd7 9.Ce5 Axe2 10.Dxe2 0–0 11.0–0 Te8 12.Dd3 c5?! 13.Af4?! [13.Cxd7 Cxd7 14.Axe7 Dxe7 15.Cxd5 Dd6 16.dxc5]13...cxd4 14.Dxd4? Ac5! 15.Dd2 Cxe5 16.Tfe1 Cg6 17.Txe8+ Cxe8 18.Ag3 Cf6 19.Cb5 Ce4 20.Dd3 Db6 21.Cc7 Cxf2 [21...Axf2+ 22.Axf2 Dxf2+ 23.Rh1 Ch4]22.Dxd5 Ce4+ 23.Rh2 Cxg3 24.Cxa8 Dd6 25.Dxb7? Cf1+


0–1





Tammarazio - Pioli [D00]


45+15 (2), 2017


1.d4 Cf6 2.Cc3 d5 3.e4 dxe4 4.f3 exf3 5.Cxf3 Ag4 6.h3 Ah5 7.g4 Ag6 8.Ce5 Cd5?! [8...e6] 9.Df3 e6 10.h4 Df6?! [10...Cd7]11.Dg2 Cxc3? 12.Ag5 [12.bxc3]12...Ae4 13.Dh2 Dxg5 [13...Axh1]14.hxg5 Axh1 15.Dxh1 Cd5 16.0–0–0 Ae7 17.g6 h6 18.gxf7+ Rd8 19.c4 Cb4 20.Dxb7 C4a6 21.Dxa8 Rc8 22.c5 h5 23.Axa6+


1–0





Carlini - Ferrarese [C32]


45+15 (2), 2017


1.e4 e5 2.f4 d5 3.exd5 e4 4.d3 Af5 [4...Cf6]


5.Cc3 exd3?! 6.Axd3 Axd3 7.Dxd3 Cf6 8.Cf3 Ac5 9.Ae3 De7 10.Rd2 0–0 11.Tae1 Dd6 12.Axc5 Dxc5 13.Te2 Te8 [13...Cc6=]


14.The1 Txe2+ 15.Txe2 Cbd7 16.Cg5 Dd6 [16...Db4]17.g3 Cc5 18.Dd4 h6 19.Cf3 Te8 20.Txe8+ Cxe8 21.De5 Dxe5 [21...Df8] 22.fxe5 Cd7 23.Ce4 f6 24.e6 Cd6? [dopo 24...Cb6 si può ancora giocare anche se il B sta meglio]25.Cxd6


1–0





Camera - Valentini [C02]


45+15 (2), 2017


1.e4 e6 2.d4 d5 3.e5 c5 4.c3 Db6 5.Cf3 Ad7 6.Ae2 Ab5 7.0–0 Axe2 8.Dxe2 Da6 9.Dc2 Cc6 10.Ae3 [10.dxc5 Axc5 11.b4 Ae7 12.a4]10...cxd4 11.Axd4 Cge7 12.Cbd2 Cf5 13.Cb3 b6 14.Tfe1 Tc8 15.De2 Dxe2 16.Txe2 Ae7 17.Cbd2 0–0 18.a3 Ca5 19.b4 Cc4 20.Cxc4 Txc4 21.Cd2?! Cxd4 22.cxd4 Tc2 23.Rf1 Tfc8 24.Cb3 h5 25.h4 Rh7 26.Re1 Rg6 27.Rd1 T2c3 28.Te3 Txe3 29.fxe3 Rf5 [29...Tc3] 30.Rd2 Rg4 31.Th1?! [non si riesce a leggere le mosse successive comunque il N ha già un buon vantaggio]


0-1





Mandolini - Gazzaniga [A22] 45+15 (2), 2017


1.c4 e5 2.g3 Cf6 3.Ag2 Ae7 4.Cc3 c6 5.Cf3 d6 6.d3 h6 7.0–0 0–0 8.Tb1 Ae6 9.b4 a6 10.a4 d5?! 11.Cxe5 d4 12.Ce4 Cbd7 13.Cf3 Cxe4 14.dxe4 Axc4 15.Cxd4 Ce5 16.f4 Cg4 17.h3 Cf6 18.Cf5 Dxd1? 19.Cxe7+ Rh8 20.Txd1 Axe2 21.Td2 Ac4 22.Ab2 Ch5 23.Cf5 f6 24.Rh2 b5 25.a5 Tfe8 26.Cd6 Tf8 27.Td4 Tad8 28.Tbd1 Rg8 29.T1d2 Ae6 30.e5 f5 31.Axc6 g5 32.fxg5 hxg5 33.Af3 g4 34.hxg4 fxg4 35.Axg4 Axg4 36.Txg4+ Rh7 37.Rg1 Tf3 38.Th2 Rh6 39.Ac1+  1–0





Olivetti - Squarci [B00]    45+15 (2), 2017


1.e4 b6 2.d4 Cf6 3.Ad3 d6 4.De2 e5 5.c3 Ae7 6.Cf3 Ag4 7.Cbd2 c6 8.h3 Axf3 9.Cxf3 Cbd7 10.0–0 Dc7 11.Ae3 0–0–0?! [11...0–0] 12.a4! d5 13.Cd2 The8 14.a5 b5 15.exd5 Cxd5 16.c4 Cxe3 17.fxe3 b4 [17...exd4 18.cxb5 dxe3 19.Cb3]


18.d5 e4 19.Cxe4 Ce5 20.Ac2 Rb8 21.Aa4 f5?! 22.Txf5+–


1–0





Cesarini - Bottaro [C34]


45+15 (2), 2017


1.e4 e5 2.f4 exf4 3.Cf3 Ce7 4.Ac4 Cg6 5.0–0 Ae7 6.d4 0–0 7.Cc3 c6 8.Ce5 Cxe5 9.dxe5 b5 10.Ab3 a5 11.a3 Aa6 12.Txf4 Dc7?! [12...b4]


13.Df3! Ac5+?! 14.Rh1 d5 15.exd5 Dxe5 16.Te4 [16.Ad2]16...Dd6 17.Af4 Dg6 18.Tae1 Ab7 [18...a4 19.Aa2 Ac8]19.Ae5?! [19.d6]19...Ac8?! [19...Cd7! 20.Axg7 Rxg7 21.Tg4 Tae8! 22.Txg6+ fxg6 23.Txe8 Txe8 24.Ce2]20.Axb8?! [20.Tf4]


20...cxd5 21.Axd5?! Txb8 22.Th4= Af5 23.Ce4 Ae7 24.Tf4 Axe4 25.Axe4 Dh6 26.Axh7+ Dxh7 27.Txe7= f6?? [27...Dxc2=] 28.Dd5+ Rh8 29.h3 Dh6 30.De4 Rg8? [30...g5 31.Tf1 Tbc8 offre maggiore resistenza]31.Th4 Dc1+ 32.Rh2


1–0





D'Augusta - Baggiani [A27]


45+15 (2), 2017


1.c4 Cc6 2.Cf3 f5 3.Cc3 e5 4.d3 Cf6 5.g3 a5 6.Ag2 Ae7 7.0–0 0–0 8.e3 d6 9.a3 De8 10.Cb5 Ad8 11.Te1 a4 12.Ad2 h6 13.Ac3 Rh7 14.e4?! f4 15.gxf4 Dh5?! 16.fxe5 Cg4 17.exd6 cxd6 18.Cxd6?! [18.h3]18...Cxf2?! [18...Ab6]19.Dd2 [19.Rxf2!]19...Ch3+ 20.Rh1 Ag4 [a questo punto il formulario dà il risultato (vittoria del nero) ma non si riesce a capirne il motivo dato che il B è in vantaggio dopo Axh3]      0–1

































































